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Poskytnutí informací podle zákona o svobodném přístupu k informacím  

Vážený pane, 

Ministerstvu financí byla dne 2. února 2026 doručena Vaše žádost o poskytnutí 
informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů, která je formulována takto:  

Nařízení vlády č. 62/1994 Sb. upravuje poskytování náhrad zvýšených životních 
nákladů zaměstnancům působícím v zahraničí. Tyto náhrady představují výdaj státu 
a podléhají pravidlům hospodaření s veřejnými prostředky.  

Ministerstvo financí je ústředním orgánem státní správy pro oblast rozpočtových 
pravidel a finanční kontroly.  

V této souvislosti žádám Ministerstvo financí o poskytnutí následujících informací 
podle zákona č. 106/1999 Sb.:  

1. zda Ministerstvo financí vydalo jakýkoli metodický pokyn, stanovisko, výklad 
nebo doporučení týkající se aplikace nařízení vlády č. 62/1994 Sb.; pokud 
ano, žádám o jejich poskytnutí,  

2. zda Ministerstvo financí provádělo kontrolu správnosti stanovení náhrad 
zvýšených životních nákladů u rozpočtových nebo příspěvkových organizací 
v období 2006-2025, a pokud ano, žádám o poskytnutí výsledků těchto 
kontrol,  

3. zda Ministerstvo financí eviduje případy, kdy zaměstnavatel neprovedl 
výpočet objektivizovaného přepočítacího koeficientu ko, neprováděl 
kontrolní výpočty podle čl. IV přílohy, nebo nezajistil správnost a aktuálnost 
těchto hodnot ve vztahu k povinnostem zaměstnavatele uvedeným 
v nařízení vlády č. 62/1994 Sb.; a zda k těmto případům existují dokumenty; 
pokud ano, žádám o jejich poskytnutí. 

K Vaší žádosti Vám Ministerstvo financí sděluje, že nevydalo žádný dokument, který 
by odpovídal bodu 1. Vaší žádosti. Dále Ministerstvo financí uvádí, že neprovádělo 
kontrolu, která by odpovídala specifikaci v bodě 2. Vaší žádosti, a že ani neeviduje 
případy popsané v bodě 3. Vaší žádosti. Vaše požadavky na poskytnutí dokumentů či 
výsledků kontrol, které by odpovídaly Vaší žádosti, jsou proto bezpředmětné. 
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